DPTIOFGY 0T SNIY MDA X AYPIN 1D ONIYS 5I9TB
DYINODPN ONRIY NI S TIHD TR
2007 Own 9NN RRAN TVID
305, 035005 - poNwn Y200

TIPS DTN 591 49 mMNODD 2o :MaD
APVNHN
75 995NY

PaD SR
OvRyY  Drnan Jwn N

2P0 0 T NIRYD  DDIWI0 DRSO NaNwD Dan .3

1 1
TPy 333 — 33gxl — YR — PRI PIS
2 1
TPy 665 — 333xZ — MIUINOM MODN NOTN — Y P8
MNPy 100 — 0D

PR INA RY AN 2

J5RT 10 NEYNNI DNINT DIWONT YHNUND PR 9 N pavnn (L)
DPNAN 1127093 TYNY 510¥ NAYNNI NUONT HPTIYANT WX Y9 JIAYNNS Y
LOPaMIND) NN 29T (2)

DvInvn wnn 7

5252 80N TN YD TDNY I PR ON (1)

TNT B3, INBH YI5W NN NTIINNI CWI TN TY0YI OONY 53 NN (2)
IYND DTV TWWIIND WD
SMDHY T2 MDY OYPaa ,De3wen 5910 Traiva 53 AN 1100
2PHIN NHDAY W ED YN DYDY 2BY VTS 10N

DYNRYHNEN NSPY 0TI N NI NN vHNUNY ¥ noros (3
APRAN NPDA5 YN S15Y KN DOVPDI Yy

TS ©9IMA89Y 51NINAY 519N51Y 5% NYI3 HINTINS 7' PONYS NN

fAR9¥ASs
/TD 2Y0 TN/




305 ,035005 01 ,vrown 4NN, O00DRN -2-
nao) +

PISKRYA

(MMPI 333 NN ~ PUNI P9

2-1 Morenn nnx Sy iy

INWNNIY ANYNIN 2WNT P PI1D DNK NINYR I 5 1vD O 125 Dy

DN
f(x) = (m~ Dx2— d4mx + 4m+ 4 DVIPNI MY nm Ll
g(x)=2x—m—3
NNR NOSPVN NP NPIPNSTOTY DY AN W m 9% D97 19N N8B X
T13am
MIMYD MNP ONY NMAPNSN DY DY DN YW m 5w 09 19N Nyn 4

S Y TN DV OINN TSI AREDY NN Yow

TPUT NTTUI DAPW DN DYDY ONY 091900 NUSY ) 2
- 125 N DMaoni nwiby nbYasn
PEPIUN I00NNN 7 VORI DMIWRIN DTN MR T 595 1 POV ON
AWIR WOTIN NITUD DIPY DN IWIDY DIV 080D NYIDY 191pm

ATIMNNON MY NN N¥K) DINNIN 0719000 MUY TIN R3¥D

/3 TWyI Tunn/

T T T T e e SimmmmomIm. Lo omee e



305 ,035005 'ON 1OWN 9NN ,P00nN0 -3-
Hao) +

(TP 6633 ST NYIBA HVTIN — Y P8
{5-4 M) MIINTNI NNX AYNY DY Q7PN Y IYS MON 1710 ,7-3 MR oYY Oy My

1
(MR 333 — Monw 220) {7-6 PN TPTYIINTH HDWN MY TN
NIANNIY MUK MAWHN ONY 711PT30  MINY 2RwD 3N Dy NIyn DX 157 By

TYRN NODN
N Owoow wna o sin BC 3
JR DN DY a0 A

&5 , AB I Ny ND 3 v

B C L8 nNTy BC wopy oapn DE
.NELAC »>mnn
HrD 16 N YRR oYY A

BN yspn a1 G 0T

PRy L BRG YOPRD DY TIIND IR RND

9590 IRYI (5-4 MTRY) MINTAI HPR SINY SW PN Sy My o a7 o

L7-6 PNV} APNII2HDN NPWRI
B THHP3 HIKYNRI RN NI9ANDRa AINRTY

nanon
DPNY DPNTI 37 DIV DNTI ¢ ¥ A Tha 4
OTINY DM 8 7Y Db MY 12 v B Ton
S99 0NN DN DYYNAN
0N ,6 N 1 NaDH DET DY MSAPTID ON .IINN PN M Do
SIYTD OO N TINN . B T3 0O ,IVINKR M9 mMoapnn ONY, A 13
T A T3 NI INDY TINY DVIANTOT 00,137 NI NP I NT O8N
(RYNY WTIN N TIY OV DYy U23) .D0Ys 5 oan oy owin .3

2125 VT DX9 4 NP DY NS MIANTNN NN

/8 TV0YI TN/




305 ,035005 'On ,WOUR 4NN ,NPrONN0 -4-
Navy +

900 W INNG VTN 9 ANDN ¥ 0w TRN TN DY ¥aon P 5
Jaon Hapo mmnvﬂnn 50% -3 AY9YTY NN D3IPY MOAhDnnY M
AN DAP7 TNANDNN N N3N N
Y0NP0 TN CTRN 99 P DOWIR Y 2
DPDY 15 P9 YR ,DMmYa 5 My pUNaIn
MPNAN 60% =3 PPTI NN YAPY N 9T MIIN0N WY DOWINAD 202

PO oW

Dooy g AN tn natYn

NN0N NN MYNI NN DHTH ,UmMYUN WA ITYTHY N0N3 NP Ta2 npd v .6
P2 N NN YMINY
NAND #RTTON TPYTIN PON 0D VP ,DPPN PR NN YNNG 40% P10 T
JDOPPRY 85% JNAND NN DPNN DOYNMNG PIAD WID) DYNANAD .85% 13
ADOPPRTNDD 85% NANR M DIPPNTNIN DPYNSIND 1AM
TIPS NINYY PITY YDOING PPN NN MTYINY PN NPYTI1 N
PPN 1IN YNINNY MAINONA 110
IO YNRIY FIIANDTN S0 PN ATPMIIN0N N1WHT VIO NOY DWIR 2
PPN AW NI AT 1IN P73 OX PPN
DOWIN 3t ASNY DY TIYD Y0 NN MTPIIANDN D2WNTI RTH0Y AN 29 Y
IDNIWNA DRV DN 1IN FORMD DRI
PPN 1ON YNOINAY NMAN0NHY Y13, DOPPNN DYNOND NN IR TINID )

PEYITIRT NON3 NPT PPN NN XN BN ,85% 1IN

/5 Ty Jenn/




305 ,035005 10N IOWD AN IPIODBIN -5-
naps +

4 9w YN SW OPDR OpYS DANAYN TNID NIMY MIMN NN 120 ™3 nonn
AN wpraw nadwn . 4000 pan

AN TR OYTMY 200 - NPOVA NP OYTY wpannn 200

APYPE NN OTMYN 023 0N DWPINNn 160

NN Timina 0y T;men ov), on owpannn 80

MINYIN DN ANDISY ,DVTN DRV IBNNYY 0P THYN 1IN 19PN 171 oI

: APnow mMPnan

NpPe KN YT DwpInnn 75% OYon Upul qRNWNY 1IN ;0200 ISR
| DTN NN TN owpannn 80% 7

[pPrs NI MIMbT INepINnN 25% DYon vl 4NNWYRY 1INI) :D1NAN INN
AANK MNINa MTMON mwpanne 35% 7

A5I03 MIPYIN TINIWNN N NDDY T80V n9a0N AN THANBY poyn. N

mmann Yoo TINN MO 1PV NN
0MIn33n NN phival 190n £ha VNN 1800 1900 1| BMINN TINR 1R phivial
DWYPIHRN P01 DNIN DWRIANN i} DWPIN PIN|OINN [npyVvatahy] WpPInn Pan [spiambry] [spi%watan]
3
ma
10
S9N

EPanTwRN FPAII TPYON TN 1 DYTRINN 1PIDN MNIINN 720 S5 a3
»5 FIVO POMAN R APYTS IMNG DTSN INVI DPDN DPYI
MAINND PINING SYTMON NS MDAN NI
19NN FONNON SN IR DY DY TRINN 1DNN0D m-Nsm 12 DY 120N

AR MYLS TYPRINN YYD P NPNDY DN NN 120D A

/6 TVOYI TN/



305 ,035005 'OR ,1OUR 4NN ,IPOUNIN -6-
naws +

nNNY MIANDNI MMNNTI

PA/B) = E%Eﬂ TIMND MISHDMN JIMD P3INMIS

P(B/A)-P(A)

P{A/B) = P(E) - 1D NNON
P(A/B) = P(A/B) SOPLLD WP W
P(A/BYz P{A)

Innosna

SN N TIDY OMEPT MDY
TIPND T MY KON DDI8Y W PPayn? PR



